



С 20 августа по 1 октября 2023 года в Свердловской области проходил региональный этап Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ «Вместе Ярче 2023».

Воспитанники приняли участие в конкурсе рисунков и плакатов по теме «Энергия-основа всего». Данный проект направлен на повышение исследовательского и познавательного интереса детей к теме энергосбережения, бережного отношения к окружающей среде, энергетическим и природным ресурсам, глубокое понимание роли энергетики в современном мире.

Наши ребята заняли в конкурсе призовые места!

Поздравляем и желаем победы в федеральном этапе конкурса.

Воспитатель: Иксанова Елена Анатольевна





